

Молодёжная лаборатория «Я жизнь среди жизни!» в ФГБОУ ВО Пензенский ГАУ (ПГАУ)

В период с 11 ноября по 14 ноября в Пензенском государственном аграрном университете участники проекта «Билет в будущее» учащиеся 10 класса совместно с администратором проекта Поликановой И.А. приняли участия в молодежной лаборатории «Я жизнь среди жизни!».



Четыре дня участники форума погружались в темы нравственного воспитания, экологической этики и агроэкотуризма.

Мероприятие проводилось при грантовой поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь) и направлено было на формирование у учащихся бережного отношения к природе и повышение социальной активности. Форум прошёл ярко и вдохновляюще! С приветственными словами выступили: Ректор Пензенского ГАУ Олег Кухарев Заместитель министра культуры и туризма Пензенской области И.Н. Мавлюдов Директор Государственного Лермонтовского музея-заповедника «Тарханы» Ю.В. Печникова.



Участников форума ждала интенсивная программа: лекции, мастер-классы, круглые столы и творческие мероприятия, направленные на развитие надпрофессиональных навыков, популяризацию экологической этики и обмен опытом в области нравственного воспитания. Команда школы приняла участие в конкурсе видеороликов по экологической тематике в роли журналистов.



«Мы были рады принять участие и получить много положительных эмоций. Наладили связи с представителями многих регионов России: Воронежа, Луганска, Ростова-на-Дону, Саратова, Энгельса, Калмыкии, Сахалина, Улан-удэ, Нижнего Новгорода, Саранска, Москвы...» - поделились ребята.

От всей души благодарим ПГАУ за прекрасную возможность посетить такое масштабное мероприятие!

